

## گشایش بر نامه رادیویی صدای اهربران لرستان

برنامه رادیویی صدای اهربران لرستان با حضور مهندسین مشاور، معاون وزیر راه و ترابری و رئیس سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌های کشور در مرکز صدا و سیما استان راهاندازی شد. در مراسم راهاندازی این برنامه معاون وزیر راه و ترابری، ایجاد رابطه منطقی میان دست اندرکاران حمل و نقل جاده‌ای، گروه‌های امداد گر و اولین سازمان در شبکه راه‌ها با استفاده از شبکه شامل رانندگان وسایل نقلیه عمومی، شخصی و مسافری و از مهم‌ترین اهداف راهاندازی برنامه صدای اهربران استان عنوان کرد. بخارایی تصریح کرد: قصد داریم راه و ترابری و سازمان حمل و نقل و پایانه‌ها را در مقام پاسخگویی قرار داده و اگر ناسازی در این شبکه وجود داشته باشد،

رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس عنوان کرد:

## سر مایه گذاری و توسعه صنعت، امری مقدس و مهم است



### گویناگون

#### ضرب‌های امامزادگان دوبرادران علیهما السلام همزمان با عید غدیر نصب می‌شود

همزمان با عید غدیر خم، ضرب‌های مطهر امامزادگان سید ابوالوفا و سید علی علیهما السلام شهر خرم آباد نصب می‌شود. مدیرکل سازمان اوقاف و امور خیریه لرستان با اعلام این مطلب گفت: ضرب‌های مطهر فیور این ۲ امامزاده بزرگوار با مبلغی بالغ بر ۱۴ میلیون تومان تهیه و در مرحله رنگ آمیزی است که همزمان با عید سعید غدیر روی قبور آنان نصب می‌شود. حجت الاسلام حسینی افزود: همچنین برای این امامزاده‌ها ۲ سنگ قبر تهیه شده که در مراسمی جایگزین سنگ قبرهای فعلی خواهد شد. گفتنی است، حرم مطهر امامزادگان سید ابوالوفا و سید علی که در گوشه محلی به آن دوبراره (دوبرادران) گفته می‌شود در غرب شهر خرم آباد حد فاصل ۳ چشمه پر آب گرداب سنگی و دره دینه واقع شده است. در این حرم ۲ سنگ قبر به فاصله ۵/۶۵ متری از یکدیگر قرار دارد که قبر شمالی آن متعلق به سید ابوالوفا و قبر جنوبی متعلق به سید علی است. متعاقباً از این مقبره در سال ۱۳۰ هجری قمری در کتاب جغرافیای ایران نام برده شده و نامی قدیمی مقبره نیز برای نخستین بار از سوی حمید ایزدینانه مورد توصیف قرار گرفته است. قبل از مرمت‌های اخیر ۲ سنگ روی این قبور افراشته شده بود که وسط آن تصاویری از شمشیر حک شده بود که اکنون از بین رفته است.

#### توزیع ۶۰۰ تن روغن نباتی با قیمت مناسب در لرستان

حجت‌الله بیرانوند افزود: این میزان روغن نباتی با قیمت هر حلب ۴۵/۵۴ هزار ریال میان مردم استان توزیع شد. وی اظهار داشت: از آنجا که برخی مردم برای تهیه روغن موردنیاز خود مشکل داشتند، با همکاری وزارت گاز، بازرگانی این فعالیت از هفته جاری در استان آغاز شد. وی با اشاره به این که توزیع روغن نباتی تا زمان برگشت حجاج از مکه مکرمه ادامه دارد، یادآور شد: پس از بازگشت حجاج نیز در صورت نیاز با هدف تنظیم بازار و تأمین نیاز مردم، روغن نباتی میان آنان توزیع می‌شود. وی از مردم خواند در صورت مشاهده هر گونه تخلف از سوی فروشندگان، مراتب را با شماره تلفن ۱۱۲۴ استان سازمان در میان گذارند.

#### بازدید کارشناسان شرکت آب منطقه‌ای لرستان از سدهای کرخه و کارون ۳



کارشناسان شرکت آب منطقه‌ای لرستان از سدهای کرخه و کارون ۳ و تأسیسات آب استان خوزستان بازدید کردند.

جمعی از کارشناسان شرکت آب منطقه‌ای لرستان در روزهای گذشته از سد خمرنی کرخه، سد تنظیمی پل شهرستان، اندک‌میک و سد گیتوند، تأسیسات جانبی شهرستان شوشتر، سد مخزنی ۲ قومی کارون ۳، نیروگاه و تأسیسات جانبی شهرستان ایذه و سد خاکس میخنی شهرستان ایذه بازدید کردند. گفتنی است که این بازدیدها اهداف و مشخصات فنی و ریالی طرح‌ها از طریق مجریان تشریح و مقاله علمی با موضوع جلوگیری اجزای بتن غلطکی (RCC) توسط مهندس شاشعلی، مدیر دفتر فنی کارگاه مهندسی مشاور مهتاب فندس ارائه شد.

#### اصلاح نقطه حاد که‌خیز «مله سرخه» در محور اتاباطی خرم‌آباد به پرو چرد

مدیر کل راه و ترابری استان لرستان گفت: نقطه حاد که‌خیز مله سرخه در محور خرم‌آباد به پرو چرد اصلاح شد.

عباس رضایی با بیان این که منطقه یادشده همواره یکی از پرترددترین محورهای ارتباطی استان بوده، طول محور یادشده را یک کیلومتر عنوان کرد.

وی افزود: عملیات اجرایی حذف نقطه حاد که‌خیز مله سرخه از سال ۱۳۸۵ آغاز و برای اجرای این طرح ۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال هزینه شد. مدیر کل راه و ترابری استان لرستان با اشاره به این که در لرستان یک هزار و ۷۰۰ کیلومتر راه‌اصولی وجود دارد، افزود: ۶۰۰ کیلومتر از این محورها راه‌های شرابی هستند. رضایی با بیان این که نقاط حاد که‌خیز همواره یکی از دلایل بروز سانحه‌های آلودگی محسوب می‌شود در شکل نقاط حاد که‌خیز محورهای مواصلاتی لرستان را از برنامه‌های مهم راهسازی استان برشمرد.

#### رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی و نماینده مردم بروجرد در مجلس شورای اسلامی گفت: مشکلات صنعتگری، سرمایه‌گذاری و تولید در کشور باید حل شود.

علاالدین بروجردی در بروجرد و در مراسم تجلیل از شاهین شماعی، مدیر نمونه جوان بخش تولید کشور در سال ۹۶ افزود: برای آغاز راه سرمایه‌گذاری و بخش صنعت باید از هفت‌خوان رستم گذشت. وی اظهار داشت: امروز مشکلات بانکی در بخش صنعت وجود دارد و بانک‌ها باید همکاری بیشتری با این بخش داشته‌باشد. بروجردی گفت: از طرفی پرداخت عوارض، بازاریابی و رقابت برای تولید انبوه با دیگر کشورها از دیگر مشکلات بخش صنعت است. وی اضافه کرد: باید فرصتی مهیا شود

تعداد طرح‌های صنعتی در حال ساخت در لرستان بی‌نظیر است که بخشی از آنها در مرحله اداری بوده و در آینده بخش صنعت استان را متحول خواهد کرد

که در صورت ورود سرمایه‌گذار به بخش صنعت، با شجاعت توانایی رقابت و پیشرفت داشته‌باشد. بروجردی همچنین راهاندازی مجدد واحدهای معطل مانده را حایز اهمیت دانست و گفت: به عنوان نمونه کارخانه

کارت‌سازی بروجرد سال‌ها است که به دلیل نبود سرمایه در گردش غیرفعال است. وی اضافه کرد: این مهم فعالیت بانک‌ها را قابل انتقاد کرده چرا که در این راستا سرمایه بخش خصوصی و ملی هدر می‌رود. در ادامه این مراسم فرماندار بروجرد با اشاره به سابقه درینه صنعت بروجرد در کشور گفت: این شهرستان در بسیاری از کارها از جمله داشتن افراد تالانگر و توانمند، همواره نمونه بوده است. محمدعلی توچندی افزود: این امر می‌تواند به برخی مشکلات و موانع در راه توسعه بخش صنعت بر داشته شود. وی اظهار داشت: برخی از مشکلات بخش صنعت مربوط به مسائل قانونی و مقررات است که در مجلس باید اصلاح شود. وی گفت: باتوجه به پتانسیلی که در دولت نهم ایجاد شده باید از تمام امکانات و تسهیلات در راستای اشتغال و توسعه

## مسکن، مهم‌ترین نیاز توان جویان لرستانی



عمده این قشر و خانواده‌های آنان به شمار می‌رود و ضروری است تا مسئولان ذیربط نسبت به رفع این مهم اقدامهای لازم را انجام دهند.

آن‌ها معتقدند راهکارهای مناسبی در بندهای اجرائی قانون جامع حمایت برای رفع مشکلات معلولان در نظر گرفته شده، اما متأسفانه هنوز این قانون در درستی در جامعه اجرا نشده است. کارگزاران این کمیته از توان جویان لرستانی، خواستار رسیدگی و اهتمام جدی مسئولان نسبت به رفع مسائل و مشکلات معلولان خود هستند. توان جویان لرستانی عدم توجه به مناسب‌سازی اماکن دولتی و معابر عمومی، بالا بودن هزینه‌های درمانی، اشتغال، مسکن، عدم برقراری این منابع و امکانات موجود جامعه در زمینه‌های مختلف از مهم‌ترین مشکلات معلولان دانست. یکی از فارغ‌التحصیلان معلول لرستانی گفت: به‌رغم تصویب قانون جامع حمایت از معلولان و اختصاص سهمیه ۳ درصدی اشتغال دستگاه‌های اجرایی به معلولان اما همچنان در جامعه به این امر توجه چندانی صورت نمی‌گیرد. پروین جوادی مشکل اشتغال معلولان همواره از مشکلات

اطلاعات دقیق را در اختیار گرفته و مشکل را مرتفع و به مردم اطلاع‌رسانی کنیم. رئیس سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای کشور در ادامه بیان داشت: ایجاد فرهنگ ایمنی و حمل‌ونقل و آموزش‌های هدفمند در دستور کار این برنامه رادیویی قرار دارد. بخارایی اظهار داشت: در استان‌هایی که این برنامه‌ها راهاندازی شده مخاطبان زیادی به خود جلب کرده و امید می‌رود مردم از این برنامه استفاده لازم برآورده و پیشینه‌های خود را برای بهینه‌سازی جاده‌ای با سازمان اعلام کنند.

### خبر

#### برگزاری مراسم نیایش ویژه دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی لرستان در خرم‌آباد

همزمان با ۹ ذی‌الحجه روز عرفه و نیایش، مراسم نیایش ویژه دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی لرستان در مسجد بعثت خرم‌آباد برگزار می‌شود. حجت الاسلام و المسلمین طاهری خرم‌آبادی، با اعلام این مطلب گفت: این مراسم با همکاری هیأت دانشجویی نهاد رهبری دانشگاه علوم پزشکی لرستان و بسیج جامعه پزشکی سپاه منطقه لرستان عصر روز ۲۹ آذرماه اسما در مسجد بعثت خرم‌آباد برگزار خواهد شد. مسئول دفتر نهاد نمایندگی رهبر معظم انقلاب در دانشگاه علوم پزشکی لرستان افزود: همچنین این نهاد به مناسبت عید سعید غدیر خم برنامه‌های جشنی ویژه دانشجویان و اساتید دانشگاه علوم پزشکی لرستان برگزار می‌کند. وی، برگزاری همایش شعر آیین در غدیر، تجلیل از دانشجویان و اساتید سادات، آذین بندی، چراغانی دانشکده‌ها و خوابگاه‌ها و دانشجویی و پذیرایی از دانشجویان را از جمله این برنامه‌ها عنوان کرد.

#### برگزاری یادواره شهید حسین پور و ۳۳ شهید در خرم‌آباد

یادواره شهید علی عباسی حسین‌پور و ۳۳ شهید شهربان خرم‌آباد در دانشگاه آزاد این شهر برگزار شد. مراسم با حضور حجت‌الاسلام والمسلمین صادقی، امام جمعه وقت شهرستان خرم‌آباد و با حضور جمعی از خانواده‌های شهدای دانشجو در سالن آمفی تئاتر دانشکده فنی مهندسی برگزار شد. حامد نظرنیا، مسئول بسیج دانشجویی دانشگاه آزاد خرم‌آباد در گفت و گو با ایسنا گفت: به منظور ترویج فرهنگ شهادت و ایثار و معرفی شهدای خرم‌آباد، این یادواره برگزار شده است. وی گفت: در حاشیه این یادواره، نمایشگاهی در ۱۰ غرفه شامل قبرستان بقیع، قبرستان ۷۲ تن، تملات سیدحی شهید، حزب الله لبنان، ماکت الفجر ۸، تابلوهای خط و غرفه اختصاصی شهید حسین پور فروش محصولات فرهنگی، از ۷ لغایت ۱۲ آذر ماه در محل مجتمع آیت‌الله کامران در دانشگاه بروجرد است. مسئول بسیج دانشجویی دانشگاه آزاد خرم‌آباد اضافه کرد: به همین مناسبت مسابقه دو همگانی در سطح دانشگاه بروجرد و به ۱۰ نفر اول جایزی اهدا شد.

### با شقایق‌ها

#### زندگینامه شهدای لرستان



#### شهید علی دوست پور خاداد - شهروان خرم‌آباد

شهید علی دوست پور خاداد در سال ۱۳۳۷ هـ. ش در روستای شجره گلدار از توابع شهرستان خرم‌آباد دیده به جهان گشود. وی در همان روستا تحصیلات ابتدایی را تکمیل کرد و بعد از آن برای ادامه تحصیل به شهرستان خرم‌آباد رفت. وی بعد از مدتی به استخدام سپاه پاسداران در آمد و در سپاه شهرستان خرم‌آباد مشغول به خدمت شد. سپس به جهاد سازندگی رفت و چه جمع جاهد گران بویست. بعد وی به عنوان مأمور به درگستان منتقل می‌شود که پس از مأموریت حاضر به بازگشت به خرم‌آباد نمی‌شود و به حالت خویش در آن استان ادامه می‌دهد. تا این که در تاریخ ۶۵/۱/۱۵ در حالی که شهید در منطقه صالح به سفر می‌رود در حال وضو گرفتن بود، منطقه از سوی هوایماهای یعنی مورد حمله قرار می‌گیرد و وی به درجه رفیع شهادت نایل آمد. روحش شاد و یادش گرامی باد.

#### شهید محمد تبریزی از شهروان خرم‌آباد

شهید محمد تبریزی از در سال ۱۳۴۵ در شهرستان خرم‌آباد و در خانواده‌ای متدین دیده به جهان گشود. وی تحصیلات ابتدایی را با موفقیت در شهرستان خرم‌آباد به پایان رساند. تا این که با شنیدن صدای اعتراض مردم نسبت به دستک‌ستمایی به جمع مبارزان بویست و هر چند در آن زمان ۱۲ سال بیشتر نداشت اما از هیچ تلاشی برای کمک به ظاهر کنندگان دریغ نروریزد. بعد از پیروزی انقلاب اسلامی شهید تبریزی را با کار کردن در مکان‌های مختلف به تأمین معاش خانواده پرداخت. تا این که در سال ۱۳۶۴ هـ. ش در درجه رفیع شهادت نایل آمد و نام خویش را در جمع شهدای اسلام ثبت کرد. روحش شاد و یادش گرامی باد.

وی از خدمت تائبخشی، فیزیوتراپی، کاردرمانی، گفتار درمانی، بینایی‌سنجی، کمک هزینه ازدواج، تحصیل و مسکن را از خدمات به‌رسانی به این قشر عنوان کرد. دلوری با اشاره به برخی از مشکلات این قشر گفت: با وجود تصویب قانون جامع حمایت از معلولان در سال ۸۳ توسط مجلس شورای اسلامی اما به این مهم کمتر توجه شده است. سرپرست تائبخشی سازمان بهزیستی لرستان اختصاص سهمیه ۳ درصد اشتغال دولتی، مناسب‌سازی معابر و اماکن عمومی و خدمات رفاهی و وگاری و ساختن‌های مسکن و شهرداری به صورت واحدهای اجاره به شرط تملیک را از مواردی قانون برشمرد. دلوری افزود: این درحالی است که در صورت توجه به این موارد بسیاری از مشکلات معلولان کاسته می‌شود.